
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Θέμα: «Πρόσκληση σε εκδήλωση/γιορτή για τους μαθητές  και μαθήτριες των Γ΄ τάξεων των 
σχολικών μονάδων του Δήμου Παλλήνης, που παρακολούθησαν το μάθημα κολύμβησης κατά 
το  σχολικό έτος 2023-2024»  

 
Η Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης Αν. Αττικής έχοντας υπόψη: 
 
1. Την υπ΄αριθμ.  222180/ΓΔ4/31-12-2018  Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ: Β΄5933/31.12.2018), 
άρθρο 9β, «Ειδικότερα καθήκοντα και αρμοδιότητες Υπευθύνων Φυσικής Αγωγής και Σχολικού 

Αθλητισμού» 

2.Την υπ΄αριθμ.170405/ΓΓ1/28-12-2021 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ: Β΄6273/28.12.2021), 

Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Διευθυντών Εκπαίδευσης 

3.Το έγγραφο παραχώρησης της κολυμβητικής δεξαμενής του 2ου Αθλητικού Κέντρου Δήμου 

Παλλήνης 

 

δ ι ο ρ γ α ν ώ ν ε ι  

επιδείξεις κολυμβητικής δεξιότητας για τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ΄ τάξης των 

Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Παλλήνης, που παρακολούθησαν το μάθημα 

κολύμβησης κατά το Α΄ και Γ΄ τρίμηνο του σχολικού έτους 2023-2024. Η εκδήλωση θα έχει 

στόχο την προαγωγή του πνεύματος της ευγενούς άμιλλας και της ψυχαγωγίας μέσα από 

τη συμμετοχή και την κίνηση στο υδάτινο περιβάλλον. 

 

Τόπος διεξαγωγής: 

2ο Αθλητικό Κέντρο Παλλήνης, (Δ.Ε. Γέρακα, Γαργηττού και Μιλτιάδου) 

https://www.google.com/maps/@38.0245348,23.8552783,16.75z 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

----- 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

----- 
ΤΜΗΜΑ Ε΄ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Δ/νση: 19ο χλμ Αθηνών-Μαρκοπούλου                           
(1ο χλμ Λ. Μαρκοπούλου) 
Τ.Κ. – Πόλη: 19002, Παιανία 
Πληροφορίες: Ρόμπου Χαρίκλεια 
Τηλέφωνο:2144089930-959 (εσ. 710) 
Ηλ. Ταχυδρ.: phed@dipe-anatol.att.sch.gr 
 

Προς: Δημόσια Δημοτικά Σχολεία      
Δημοτικών Ενοτήτων Παλλήνης , Γέρακα, 
Ανθούσας 
 
Κοιν.: Τμήμα Αθλητισμού Δήμου Παλλήνης 

Υπόψιν: κυρίου Αθανάσιου Οικονόμου 
 
 

Παιανία, 14/05/2024 

Αρ. Πρωτ.: Φ.57.2/13376 

https://www.google.com/maps/@38.0245348,23.8552783,16.75z


Ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής: 

Πέμπτη 30 Μαΐου 2024, κατά  τις ώρες  9:00  έως  13:00 , σε δύο τμήματα  

 09:00-10:50   Σχολικές μονάδες Γ΄ Τριμήνου και 

11:00-13:00   Σχολικές μονάδες Α΄ Τριμήνου, σύμφωνα με το πρόγραμμα της διοργάνωσης, 

που θα σταλεί στις σχολικές μονάδες μετά την επεξεργασία των δηλώσεων συμμετοχής. 

 

Αγωνίσματα 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες θα επιδείξουν δύο από τις κολυμβητικές δεξιότητες που γνώρισαν 

στα μαθήματα κολύμβησης και θα αγωνιστούν σε μία σκυταλοδρομία παιγνιώδους μορφής.  

Συνεπώς καθένας/καθεμία θα συμμετέχει σε τρία αγωνίσματα, δύο ατομικά και ένα 

ομαδικό. Για την υλοποίηση των αγωνισμάτων θα χρησιμοποιηθούν το σύνολο των 

διαδρομών της κολυμβητικής δεξαμενής». 

 

Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές/-τριες  των Γ΄ τάξεων  των σχολικών μονάδων του 

Δήμου Παλλήνης, που έλαβαν μέρος στο μάθημα κολύμβησης κατά το Α΄ και Γ΄ τρίμηνο. Οι 

συμμετέχοντες/-ουσες μαθητές/-τριες θα λάβουν αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής.  

Δικαιολογητικά συμμετοχής 
➢    Έγκυρο Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) 

όπου στο σημείο γνωμάτευση για συμμετοχή στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, σε αθλητικές 
και άλλες δραστηριότητες του σχολείου έχει επιλεγεί από τον υπογράφοντα ιατρό το πεδίο 
«Συμμετοχή χωρίς περιορισμούς».  

➢ Υπεύθυνη δήλωση γονέα- κηδεμόνα (υπόδ. 2) 
που κατατίθεται στο σχολείο φοίτησης 

➢ Κατάσταση συμμετοχής τμημάτων (υπόδ. 1) 
υπογεγραμμένη από τον ή την εκπαιδευτικό Φυσ. Αγωγής και τον Δ/ντή ή την Δ/ντρια του 
σχολείου, με συμπληρωμένα τα ζητούμενα στοιχεία.  Στο αντίστοιχο πεδίο σχετικά με την 
υπεύθυνη δήλωση γονέα ή κηδεμόνα συμπληρώνετε ΝΑΙ όταν ο γονέας προσκομίσει την 
υπεύθυνη δήλωση, την οποία και διατηρεί στη σχολική μονάδα. 
 
Καταληκτική     ημερομηνία     αποστολής      συμμετοχών 
είναι    η   Τετάρτη  22/05/2024, ώρα 14:00  στο  e-mail:  phed@dipe-anatol.att.sch.gr  
Την Τρίτη, 28/05/2024 και ώρα 13:30 θα πραγματοποιηθεί σύντομη διαδικτυακή συνάντηση 
για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς προκειμένου να συζητηθούν οργανωτικές λεπτομέρειες 
και απορίες. Αναλυτικές οδηγίες σχετικά με την υλοποίηση της συνάντησης αυτής θα 
αποσταλούν μετά τις δηλώσεις συμμετοχής στις συμμετέχουσες σχολικές μονάδες.  
 
Συνοδοί σχολικών μονάδων 
Το κάθε σχολικό τμήμα συνοδεύεται από έναν/μία εκπαιδευτικό, ο οποίος ορίζεται από το 
Δ/ντή ή την Δ/ντρια του σχολείου. Μπορεί να είναι οποιασδήποτε ειδικότητας ή ο 
δάσκαλος/δασκάλα του τμήματος. Ο/Η συνοδός εκπαιδευτικός  βρίσκεται σε διατεταγμένη 
υπηρεσία και παραμένει κοντά στα παιδιά επιβλέποντάς τα. 
  
Μετακίνηση 
Τη μετακίνηση των μαθητών/-τριών αναλαμβάνει η κάθε σχολική μονάδα.  
Η μετακίνηση εντός ορίων της οικείας Διεύθυνσης Π.Ε., στο πλαίσιο των αθλητικών 
εκδηλώσεων, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις πραγματοποιείται με έγκριση του Δ/ντή 
ή της Δ/ντριας και του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου, έπειτα από ενυπόγραφη 
συναίνεση του γονέα ή κηδεμόνα.  (190677/Δ5/10-11-2016 Υπουργική Απόφαση). 
 

mailto:phed@dipe-anatol.att.sch.gr


 
Ιατρική κάλυψη και Ασφάλεια 
Κατά τη διάρκεια των αγώνων θα παρίσταται γιατρός που θα οριστεί από την ΟΕΣΑΔ Αν. 
Αττικής. Επιπλέον, η Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής,  ενημέρωσε τους αρμόδιους φορείς ώστε να 
υπάρξει πρόνοια για την αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών που χρήζουν άμεσης 
βοήθειας από τις πλησιέστερες στο χώρο των αγώνων ιατρικές μονάδες. 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Όλοι οι μαθητές /–τριες που θα συμμετάσχουν στην εκδήλωση  
χρειάζεται να φορούν το μαγιό τους και να φέρουν αθλητική περιβολή. Ο σάκος του 
κολυμβητηρίου τους  να περιέχει μπουρνούζι ή πετσέτα, σαγιονάρες, σκουφάκι 
κολύμβησης και  προαιρετικά γυαλάκια, δεύτερο μαγιό και δεύτερη αλλαξιά ρούχα. Θα 
χρειαστούν επίσης,  να έχουν μαζί τους καπέλο, νερό και πετσέτα θαλάσσης ή κουβερτούλα 
πικ-νικ, η οποία θα χρησιμοποιηθεί για να καθίσουν σε σκιερό μέρος . 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

 

1Ο Δ. Σ. ΓΕΡΑΚΑ 1Ο Δ. Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

2ΟΔ. Σ. ΓΕΡΑΚΑ 2Ο Δ. Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

3ΟΔ. Σ. ΓΕΡΑΚΑ 3Ο Δ. Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

4ΟΔ. Σ. ΓΕΡΑΚΑ 4Ο Δ. Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

5ΟΔ. Σ. ΓΕΡΑΚΑ 5Ο Δ. Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

6ΟΔ. Σ. ΓΕΡΑΚΑ 6Ο Δ. Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

7ΟΔ. Σ. ΓΕΡΑΚΑ 7Ο Δ. Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

8ΟΔ. Σ. ΓΕΡΑΚΑ Δ. Σ. ΑΝΘΟΥΣΑΣ 

O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ Π.Ε. 

ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΤΣΥ 

ΔΡ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ 

 

 

 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Ν. ΚΑΠΕΛΛΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

Ακριβές ψηφιακό αντίγραφο 

Ο προϊστάμενος του τμήματος 

Α΄ Διοικητικού 

Αθανάσιος Αθανασίου 
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